Ypor anredpbl
B 7 KNAcCCe.




«CamMoe BaXHoe - He To bonbLuoe,
A0 4Yero goaymanucb gpyrue,
HO TO MarieHbKoe,

K YeMy npuLlen Tbl camy.

Xapyku Mypakamu



«OpAaeH nepBOU CTENEHN»
«Y4yeHas cTeneHb»
«CTeneHb poacrBa»
«CTeneHb yBaXXeHUA»
«CTeneHb Yncna»




Tema ypokKa:

«OnpepeneHve cteneHu ¢
HaTypanbHbIM NOKa3aTenemy.



LIEJIb YPOKA:

N3YUUTb NOHATUE
«CTENEHb C HATYPAJIbHbIM
MOKAS3ATEJIEM».

«l'lycTb KTO-HMOYOb NONPOBYyeT BLIYEPKHYTL N3
MaTeMaTUKN CTEMNEHN, N OH YBUAOWUT, YTO Oe3 HUX
Oaneko He ynaellby.

M. B. JlomoHoOCOB.



UccnepoBaTenbckasa paboTa

e 3apava 1: NoagcuntanTe CKONbKO CTONOB
HeoOxoAMMO ANSA OocHalweHus 6 Knaccos, ecnu B
Ka)XaoM Knacce AoMmKHO obITb no 10 ctonos.
PewuTte 3agavy oBymsa cnocobamm.

o 3agava 2: Uropb 3MmMoun nogkapmnmaan Bopobbs. B
nepBbIN AeHb OH Aan eMy 2 ceMe4ka, a Kaxabin
creaywowumn geHb gasan B 2 pa3a bonblue, 4Yem B
npeabiaywmn. CKonbKo cemedek gan Uropb
BOpPOOLIO HA BOCbMOM AEHb?
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2 - OCHOBa Npon3BeaeHns - OCHOBaAHME CTEMEHMW.

8 - ynucno, NnokasbiBaoLlee KONMYecTBO MHOMXUTENEN;
- NoKasaTerb.



MMpoyntante 3anncum n HasoBUTe
OCHOBaHMe U NnokKasaTeflb CTeNneHMm:

34;

(-0’5)5 ;

x-y) .

Kakoe BaxxHoe HabnaeHne B 3anncu Bbl caenann?



3amMeHuTe npounsBeneHve
CTeneHbIo:

. a) 04 0404 04

¢ 6)(-3) - (-3) - (-3) - (-3) - (-3);
» B) (cd)-(cd);

EEIEREE);

e 0)(a-b) - (a-b) - (a-b).




B3anmMonpoBepkKa:

a) 04°

6) (-3);

B) (cd);

o) (a-b)’.




ASKYTIBTMUARYTKA.

Moa Becenble HaneBbI noBepHemMcs BIrpaBoO, BJieBO.

Pyku BBepx! Pyku BHus! Beepx! U cHoBa HaknoHuchb!
BnpaBo, BneBo ronosot! Pyku BeBepx! lNepea cobotro!
TonHun npaBoto Horou! BnpaBo war. Ha mecTte ctou!
TonHu neBoto Horou! BneBo war! U cHoBa cTon.
[NloBepHUCHL HanpaBo K apyry. NpaBylo gan pyky apyry.

N 3anmemcs BHOBb Haykou!



npe,D,CTaBbTe ctTeneHb B BuAae
npon3BeaneHus.

e a) 2.7%;
e 0)(-03)
¢ B) (—c)s :
(3)

r)
e 1) (_21j5

7




CAMOIMPOBEPKA:

e @) 27 =27%27%27%27
e 6) (-0.5) =(-0.5)*(-0.5)*(-0.5)

* B) (o) = () () £ (=) * (=) * (o)




Bo3BeaneHne B cTeneHb

HaxoxaoeHue 3TO [lencrteue
3Ha4yeHuns 3 Bo3BeaeHue
CTeneHun 4 =4*4*4-= B CTEMNEHb

0°=0*0*0*0*0=
(-1 )7 = (1) 1) 1)) 1) (-1)*(-1)=
(-2)" =(=2)*(-2)*(-2)*(-2)=

() -2




[Tonman omnbKy:

VSxSESHS =4

(=3) =-3*%3=-9



3anosfiHmTe Tabnuuy:

Ne
MNpounssene CTteneHb OcHoBaHue Moka3aTenb 3HakK 3HayeHue
Hue cTeneHun cTeneHun cTeneHun cTeneHun
1
6*6*6
2
(-0,3) 4 +
3




NMpousBepneHne | CteneHb | OcHoBaHue | lNoka3aTenb | 3HaK 3HayeHue

cTeneHum cTeneHum cTene cTeneHun
HU
3
6*6*6 6 6 3 + 6*6*6=216
(-0,3)*(-0,3) -0,3)*(-0,3)*(-0,3)*(-0,3
*(-0,3)*(-0,3) (' 073)4 (03) 4 TS
’ ’ =0,0081

é*é*i (3}3 3 3 + 2y 3%3%3 27
4 4 4 4 (j' -

4) 4%4%4 64




ToroBass camocTosATernibHas

aboTa

Ne I'IpousBe,quMe CteneHb OcHoBaHue NMokas3aTenb 3HaK 3Ha4yeHue cTeneHun
cTeneHu cTeneHu cTeneHu
BapwuaHT 1:
1 5*5*5
2 (-0,1) 4
3 2 3
(?J
2

4

(5)

8
5 0 1
BapwuaHT 2:
1 3*3*3*3
2 (-0,2) 4
3 1)\
2

4 1)’

-3)

4

5 0 5




YTOo HOBOro Ang ceds Bbl OTKPbINN
Ha cerogHsILLHEeM ypoke?

o YTO NoHpaBmnockb Ha ypoke?

o BcrnomHuTe uuTarty, 03By4YeHHyI0 B Havarne
ypoka. CornacHsbl fin Bbl C aBTOPOM?



IllomawiHee 3adaHue

e N.18 N2 377, 378




CITACHUBO 3A YPOK!




